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Rovněž spolupracujeme s editory Portálu veřejné správy ČR (včasné umístění 
a aktualizace údajů o úřadu). 

Kvalitu naší práce zvyšuje také specifická forma spolupráce s odbornou veřejností. 
V rámci činnosti Rady puncovního úřadu (RPÚ), poradní orgán ředitele, informuje vedení 
úřadu v průměru dvakrát do roka o práci PÚ a o směrech jeho další činnosti významné 
odborníky, pracující v oboru. Předem jim jsou zaslány podklady k tématům, o nichž se bude 
jednat. V roce 2004 byly hlavními tématy jak jednání RPÚ o zkušenostech s nabytím 
účinnosti novelizace puncovního zákona, tak důsledky vstupu ČR do EU. 

Koncem roku začala příprava další větší informační akce pro odbornou veřejnost, 
školení zlatníků a pracovníků v obchodech o zkoušení slitin zlata a stříbra na prubířském 
kameni. Školení proběhne v závislosti na zájmu veřejnosti podle jednotlivých regionů na 
několika místech. 

 

Informace pro pracovníky úřadu, systém vzdělávání 

K zvyšování jakosti práce z dlouhodobého hlediska výrazně pomáhají aktivity, 
pomáhající pracovníkům pokračovat ve vzdělávání po celou dobu zaměstnání. Během roku 
2004 jsme přešly na celostátní systém vzdělávání pracovníků státní správy a jako každý rok 
probíhalo průběžné odborné a jazykové vzdělávání pracovníků (podrobnosti a číselné údaje 
jsou uvedeny v úvodní části rozboru). Výsledky dlouhodobého systematického vzdělávání 
především v angličtině jsou vidět nejen ve schopnosti úspěšně organizovat vlastními silami 
různé mezinárodní akce, ale i v tom, že pracovníci úřadu úspěšně skládají předepsané 
jazykové zkoušky. 

Již v předchozích letech sloužila pro lepší orientaci pracovníků jednak v odborné 
knihovně úřadu, jednak v nově vycházejících právních předpisech, průběžná aktualizace 
podrobných informací na počítačové síti. Během roku 2004 došlo v této oblasti ke 
kvalitativnímu skoku, který se projevil i podstatně větším kvantem informací, které jsou nyní 
dostupné prakticky z kteréhokoli počítače na všech pobočkách. Protože nový HW umožnil 
vyšší rychlosti přenosu a vyšší objemy uložených dat, mohl být během roku spuštěn a naplněn 
informacemi ucelený vnitřní informační systém, intranet. Informace jsou nyní k dispozici 
v přehledné struktuře vnitřních webových stránek, kterou může pružně naplňovat 
a aktualizovat redakce jak stálými informacemi typu „Texty platných řídicích aktů úřadu“, 
„Seznam knih technické knihovny“, „Texty právních předpisů“, které se dotýkají činnosti 
úřadu nebo „Cestovní zprávy pracovníků úřadu“, tak i aktuálními jednorázovými 
informacemi typu „Datum konání další porady“ atd. Na intranetu jsou k dispozici i učební 
texty pro vzdělávání pracovníků, zajímavé články z oboru, stažené z internetu a další užitečné 
informace. Pro tvorbu vnitřního informačního systému bylo vydáno opatření ředitele úřadu, 
které obsahuje pravidla tvorby systému. 
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Příjmy Puncovního úřadu v letech 1998-2004 
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Poměr tuzemské výroby a cizího zboží Au v letech 1993–2004 
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Poměr tuzemské výroby a cizího zboží Ag v letech 1993-2004 
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Podíl poboček a expozitur na příjmech za rok 2004 
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